



固化于制 内化于心 外化于行

## 菏泽银行业厚植清廉金融文化

自山东省银行业协会、山东省保险行业协会发布《山东银行业保险业清廉金融文化核心价值理念》以来,菏泽银行业机构在国家金融监督管理总局菏泽监管分局的有力指导下,强化思想认识,加强组织领导,丰富宣传形式,积极宣贯山东银行业保险业清廉金融文化核心价值理念,将廉洁文化固化于制,内化于心,外化于行,促进“清廉金融文化建设主题月”活动深入扎实开展。

农发行菏泽市分行时刻牢记“清正为民”是清廉金融文化的初心宗旨,大力弘扬“清廉支农、清正立行、清白做人”的农发行清廉文化。市分行纪委会

同办公室组织开展“以案为鉴、以案促改”警示教育主题党日活动,突出问题导向,抓好党员教育,用好身边案例“活教材”,用活动展板的形式生动展示违法违纪案例,引导党员干部从中吸取教训、引以为戒,筑牢拒腐防变思想防线。

工行菏泽分行恪守遵循“合规守信”是清廉金融文化的基本要求,将清廉金融文化与企业文化、合规文化深度融合,坚持“严”字当头,注重夯实根本。发挥考核评价指挥棒作用,完善支行、部室管理人员绩效考核办法,风险内控类指标占比不低于40%,进一步增强各级管理人员责任意识。完善联防联控机制,强化一道防线

的自查自纠和管控能力,加强二道防线的风险预警和监督职能,全力抓好“减罚点、控处罚”,化解风险隐患。围绕“促合规、降处罚、控风险、立长效”,扎实开展“监管发现问题整改提升”主题活动,夯实合规管理基础。采取“项目制”进行专项治理,完善风险防控长效机制建设,做到治理一个问题、消除一个隐患、健全一套体系。

浦发银行菏泽分行理解把握“廉润金融”是清廉金融文化的基本导向,突出高管引领,分行班子成员率先垂范,主动带领全行员工“学理念”“讲理念”。分行党总支书记、行长召集专门会议,带领机关

全体人员全文学习《山东银行业保险业清廉金融文化核心价值理念》及解读,全员深刻领会“清正为民、合规守信、廉润金融、稳如泰山”十六字核心价值理念的内在逻辑、主要内涵。全行上下进一步统一思想,增加对清廉金融文化建设重要性的认识和理解,为加强全行党风廉政建设打下坚实基础。

郓城农商银行明确倡导“稳如泰山”是清廉金融文化的根本目标,坚持依法合规经营,强化治理体系建设,不断扎紧廉洁自律的红线,有效防范化解金融风险。该行纪检监察部门与条线部门形成合力,加强对重点业务、重点环节、重点人

员、案件易发部位风险隐患排查力度。开展专项整治活动,通过集中检查、明察暗访、调阅监控等方式对员工工作纪律、工作作风等情况进行检查。建立中层干部廉政档案,加强党员干部的日常监督管理,全面、客观、公正地了解、记载、反映党员干部廉洁从业情况。

菏泽银行业机构将根据监管要求,进一步丰富宣传形式,提升宣贯热度,拓宽宣贯广度,增加宣贯深度,形成内外宣传声势,真正实现核心价值理念入耳、入脑、入心,营造风清气正的金融政治生态,引领全辖银行业守正创新、行稳致远。

通讯员 李鲁民

中行菏泽分行:  
积极开展“网络文明周”宣传

本报讯(通讯员 祝清周)7月24日至30日,根据上级部署,中国银行菏泽分行积极开展“网络文明周”宣传活动。

中行菏泽分行紧扣“网络文明 菏你同行”活动主题,秉持金融为民理念,全行上下加强组织协调,充分调动员工积极性,精心组织、有序实施。该行利用营

业厅堂,通过多媒体展示系统滚动播放“网络文明周”宣传语和相关素材,大堂人员针对现场客户,主动进行“网络文明周”主题宣传。利用走访企业、进入社区的机会,积极对企业员工、社区居民开展“网络文明周”宣传,倡导文明用网、安全用网。组织线上观看“第三届山东‘网络文明周’菏泽

市活动启动仪式”,鼓励员工积极参与网络文明“云”传递等我市“网络文明周”特色活动。

通过“网络文明周”活动,广大市民积极参与,广泛汇聚向上向善的力量,一起推进文明用网、文明上网,以时代新风塑造和净化网络空间,共同建设美好精神家园。

建行菏泽东明支行:  
窗口有界,服务无界

本报讯(通讯员 任茹)“感谢建设银行工作人员能上门给我办理业务,辛苦你们了。”日前,79岁高龄的赵奶奶对上门服务的建行菏泽东明支行工作人员连连感谢。

据了解,赵奶奶的女儿李女士到建行菏泽东明支行代为办理取款业务,但忘了密码,工作人员告知李女士密码重置需客户本人办理。李女士表示银行卡为其母亲所有,

因其腰部受伤、行动不便才委托她代为办理。支行工作人员表示可以上门为赵奶奶办理密码重置业务,并立即启用“特殊客户上门服务通道”,安排两名员工携带龙易行上门为其办理。借助先进的移动设备服务端,工作人员顺利为赵奶奶办妥业务,随后又对用卡安全及防范电信网络诈骗进行温馨提示。离开时赵奶奶对建设银行的服务赞不绝

工行菏泽分行:  
发放全省首笔“农牧贷”300万元

本报讯(通讯员 王硕)日前,工行菏泽分行成功发放全省首笔“农牧贷”300万元,解了养殖企业的燃眉之急。

据了解,家住成武县大田集镇盛海村的盛先生,多年来一直从事蛋鸡养殖行业,由于他敢闯敢干,吃苦耐劳,辛勤创业,企业已经发展成为当地有名的育成鸡示范基地、扶贫基地。今年入夏以来,市场需求旺盛,亟需补充资金用于扩大蛋鸡养殖规模。当地农业农村局将该情况反馈给工行菏泽分行,该行积极联动农担中心上门对接盛先生,介绍“农牧贷”产品特点并积极开展贷款调查及审批,近日成功为盛先生发放300万元“农牧贷”。资金到账后,盛先生高兴地说:“有300万元贷款资金,我心里就有底了,这解决了我们扩大经营的资金问题,我们将



保险消费维权热线  
13001790136